

# 首届南安“五月花”直播乐购节第三场直播活动举行 房企争推特价房 超131.4万人次围观



■本报记者 苏清彬 见习记者 傅雅兰

3小时直播,超131.4万人次观看。10日下午,天空下起了大雨,但这并没有阻挡市民“云看房”的热情,首届南安“五月花”直播乐购节第三场直播活动——《安居南安》专场圆满收官,战绩不俗。

《安居南安》专场将镜头对准蓝光万顺·雍锦和府、文景华庭、南翼汇金大厦等地产企业,现场揭晓了各大项目推出的折扣活动。同时,九牧厨卫、五福门业、鼎美家私、宝达集团等泛家居建材家居企业亦是推出了优惠大礼包。本场直播以南安市融媒体中心“直播南安”为主号进行直播,同时在新华社现场云、“南安融媒”视频号、“海丝商报”视频号、“今日南安”抖音号等平台同步进行直播,直播间总观看量超131.4万人次。

## 特价房单价低至6开头

说到置业,很多人选择了新中式,各大知名开发商都在做新中式的产品或项目。自新中式建筑诞生之后,一直很受市场欢迎,但对于这种建筑风格,有些人不是很了解。

《安居南安》专场首站,南安市融媒体中心主播探访极具新中式建筑风格的项目——蓝光万顺·雍锦和府。金牌置业顾问王女士介绍了蓝光发展的企业文化、企业实力、项目品牌,并从交通、教育、医疗、商业、休闲等角度,全方位讲解了雍锦和府的项目区位优势,以及园林绿化、儿童乐园、健身设施等方面的人性化设计。

“雍锦和府占地56亩,总建筑面积12万平方米,共有7幢。其中,1、2、6、7幢今年10月将交房,目前主推3号楼,明年6月底也将交房。”通过直播间,王女士还分享了多个主流户型



南翼汇金大厦推荐官分享购房福利。

图。据了解,针对首届南安“五月花”直播乐购节活动,雍锦和府提供了专属5套特价房秒杀,单价低至6开头。作为南安地产新项目,文景华庭也震撼推出了特价房:通过直播购买文景华庭的客户可享受10套特价房源95折优惠;一次性付款客户可再享受99折优惠;通过直播到达现场看房客户均可领取油或大米。“我们的房子均价在1万元左右,为了配合直播乐购节活动,特意做出让利,95折,单价8开头。”文景华庭销售人员在直播间介绍道。

文景华庭位于南安市柳南东路柳城小学南面,占地21亩,总建筑面积3.6万平方米,拥有3幢建筑,房源250多套。其中,1、2号楼为18层的小高层建筑,3号楼为31层建筑。目前,1、2号楼主体建到9层,下个月将迎来封顶,2023年将全面竣工;而3号楼有望于2024年6月左右交房。

云看房,刷口令,赢好礼。此次文景华庭还通过直播间,向网友派送了20份惊喜——“1万元购房抵用券+美的电饭锅”。

## 5A甲级写字楼发出购房福利

当天16时40分许,主播将镜头转

入位于江北大道与新城大道交会处的南翼IFS营销中心,也推出了认购砸金蛋和“老带新”活动。直播间一开播,南翼IFS好房推荐官小凤就给观众带来一波福利,输入口令“南翼IFS”参与截图抽取4名幸运观众赠送福利雨伞。南翼汇金大厦由南翼集团投资建设,位于南安市中心片区,该项目于2019年9月开工建设,采用EPC模式投资建设,估算总投资4.1亿元,总建筑面积133.6米,于2021年12月31日正式封顶。项目总用地面积1.1万平方米(合约16.5亩),总建筑面积69873平方米。其中,地上总建筑面积50843平方米,地下建筑面积19030平方米,主要建设内容包括1栋29层的超高层办公楼及4层的商业裙房、道路、景观绿化、地下室、室外管网及其他配套设施。

作为南安首座5A甲级写字楼,项目一经入市就受到了客户的认可和市场的关注,吸引了各行业的品牌房企竞相进驻。南翼集团共有房源404套,从小户型单身公寓到SOHO小面积办公阁楼,再到大面积办公室皆有,500多个停车位满足客户需求。针对本次直播乐购节活动,南翼汇金大厦发出优惠购房福利,推出了8套一口价特价房源。在整个5月,认购南翼

IFS可享受96折,而且认购还有“5499华为手机”“2699华为电脑”“小米扫地机器人”等实用电子产品的砸金蛋活动。除此之外,还推出“老带新”活动,新客户成交可以享受96折基础上再额外享受99折福利,老客户也可以享受砸金蛋活动。

随着直播间热度持续升温,每10分钟左右就会抽取一波福利,包括价值300元的高端礼盒、取暖器、充电宝、雨伞等好礼,4轮抽奖直接将活动推向高潮。口令活动不仅吸引了大量粉丝围观,直播间流量剧增,人气暴涨,引发了一轮又一轮的刷屏热潮。

在南翼IFS之后,更有九牧厨卫、五福门业、鼎美家私、宝达集团等泛家居建材家居企业优惠大礼包持续发力。五福门业推出了防水环保的简约风格门,老板亲自带货,原价2280元,福利价只要1580元,针对本次活动,数量仅限1000套。鼎美家私也不落后:原价18888元的真皮沙发只要5980元;原价3988元的真皮软床2580元带回家;6人岩板餐桌,工厂价1980元。直播最后,宝达集团带来了各式瓷砖,可根据客户需求定制,针对首届南安“五月花”直播乐购节,宝达集团还提供了总裁特惠,到店可享受内部员工折扣。

# 中节能新材料:变废为宝 年综合利用废弃石粉100万吨

■本报记者 李杨瑜 文/图  
通讯员 陈焕元 吕清淮

你见过能漂浮在水面上的砖块吗?因为材料中含有大量的空气,中间的气孔使这种材料变得很轻,同时又具有良好的隔热保温性能,强度高,所以它有个术名叫做“加气混凝土砌块”。

近日,记者来到位于石井镇的福建中节能新型材料有限公司(以下简称“中节能新材料”),探索他们如何变废为宝,助力推进石材产业转型升级,实现绿色循环经济发展。

## 年产加气混凝土50万立方米

南安素有“国际石材之都”美称,2021年石材陶瓷产值达1494.5亿元,率先跨上千亿台阶。近年来,为加快推进石材产业转型升级,实现绿色循环经济发展,南安相继出台相关政策文件,强化产业污染治理,逐步实现石材产业发展少污染、零污染,促进行业健康、规范、可持续发展。

“石材在开采加工过程,总会有一些废料剩下来,公司前期进行了大量的市场考察,产品的可行性实验。2006年,在政府招商引资下,公司正式落地南安,建设完成了占地300多亩的厂区。”车间内,中节能新材料生产部副总经理赵良余介绍,以总公司中国节能环保集团公司产业资源和业务能力为依托,福建中节能新材料有限公司迅速在南安布局开来,践行节能环保理念,聚焦绿色建筑产业。

10多年来,中节能新材料深耕官桥、水头、石井石材行业,采用先进生产工艺和科学管理模式,利用石材废弃石粉为原料,实现变废为宝。目前3条生产线可加工生产加气混凝土、蒸压砖,年综合利用石材废弃石粉达



中节能新材料车间,工人正忙碌着。

100万吨以上。

“通过特有研发的配方调试,不断地改良优化,发现加气混凝土砌块的保温能力是黏土砖的3—4倍,普通混凝土的4—8倍。其自身重量相当于黏土砖的30%,普通加气混凝土的25%,具有密度低、保温隔热性能、良好的吸声性、材质轻便等特点,备受市场喜爱。”赵良余拿起产品展示,只见置入水中的加气混凝土砌块,不一会便漂浮上来。

如今,中节能新材料产品被广泛用于各大房地产、中建系统建筑项目中,被列为国家重点节能环保投资项目,全国节能领域示范工程、福建省循环经济和资源综合利用重点工程、福建省重点工业建设项目。中节能新材料真正做到了变废为宝,有效保护生态环境和改善建筑功能,有利于节约土地和资源综合利用,向现代无害化处理技术转变,加快石材产业纵深发展。

机声隆隆,生产线高速运转,工人们在各自岗位上紧张有序地忙碌,产品源源不断地制造完成,不同规格的加气

混凝土砌块缓缓“走”下生产线……现在的中节能新材料开足马力抓生产,确保完成全年订单任务,仅加气混凝土每年生产能力达到50万立方米。

## 向建筑外围护整体解决迈进

值得一提的是,2018年,中节能新材料在原有加气混凝土砌块生产线基础上,采用当时国内最先进技术进行升级改造,同时具备生产砌块与板材双项功能。赵良余坦言,技改后,公司生产线的生产能力得到大幅提高,产品种类更加齐全,符合装配式建筑发展的市场需求,这必将进一步促进公司的可持续发展。

“近些年,国内外装配式建筑发展迅速,而像‘搭积木’一样建房子的装配式建筑,也成为建筑业新潮流。为了顺应装配式建筑发展需求,几年前,公司也积极推动外墙保温装饰一体化板材、装配式墙体等建材部品化的技术研发与产品应用,并研发出‘保温防护一体免拆模板’,只要市场

需要便可快速投产。”赵良余表示,公司正努力向建筑外围护整体解决方案供应商迈进。

对于行业创新,中节能新材料有着自己独到的见解。创新不限于技术创新,只有在技术、管理、文化等多方面实现创新,才有全面且实质的意义。几天前,他们也刚刚为车间的喷油机进行为期3天的改造。“余热、回收、再利用是公司每年改造的方向,本次喷油机的技改,每立方米的用油量节约了30%,大大减少了生产时悬浮在空气中的油雾颗粒。”赵良余说,目前他刚向集团公司上交下半年的燃煤、燃气、余热回收再利用及厂房屋顶太阳能发电等技改计划,改造完预计每年可节约标煤5000吨,为企业节省上百万元的成本。

“受本轮疫情影响,产能多少有些受限,但公司在抓创新、生产、销售工作的同时,对疫情防控工作同样没有放松。公司15名党员发挥了先锋模范作用,主动放弃假期,带动全体职工投身公司抗疫,始终坚守在抗疫与生产经营的第一线。”谈及本次获得南安市“无疫工厂”的认定,赵良余甚是感慨,他说除了有必胜的信心和防疫抗疫的实际举措外,还要善于在危机中更好地完成订单,更显公司对客户的责任和担当。

赵良余告诉记者,下一步,中节能新材料也将紧紧围绕集团公司固废处理的主业发展方向,拟定石粉综合利用的整体方案和商业模式,强化深度合作,为绿色建材领域和装配式建筑构件行业做出贡献。



## 英良石材自然历史博物馆新发现 馆藏全球最完整的鸭嘴龙类胚胎

本报讯(记者 蔡静琦)11日,福建省英良石材自然历史博物馆、中国地质大学(北京)、中国台湾自然科学博物馆和加拿大自然博物馆的学者联合发表了一篇论文。文章描述了两件来自江西省赣州白垩统河口组的恐龙胚胎,这是迄今为止科学记录得最完整的鸭嘴龙类胚胎,标本馆藏于国家3A级旅游景区、工业旅游示范基地——福建省英良石材自然历史博物馆,博物馆将这组标本昵称为“英贝贝 Ying Baby”。

此次发表的鸭嘴龙类胚胎“英贝贝”原产于赣南地区白垩纪晚期的地层中,距今7200万至6600万年。英贝贝胚胎所在的蛋为长径约9厘米的椭圆形,容积约660毫升,胚胎部分约占整个蛋的40%,胚胎蛋有着薄薄的约0.4毫米厚的蛋壳,其微观结构显示其属于圆形蛋科。

根据恐龙胚胎的头骨、脊椎和四肢骨骼的独特形状,可以推断出蛋中包含的化石胚胎“英贝贝”属于鸭嘴龙类。这是一类生活在恐龙时代末期的大型植食性恐龙,它们都长着极具辨识度的鸭子一样的扁平嘴巴。著名的埃德蒙顿龙、山东龙、青岛龙、盔龙、慈母龙都是属于这个类群。鸭嘴龙类胚胎并非在全球范围内首次发现,但是这些新的鸭嘴龙胚胎是迄今为止在同类中保存得最好的胚胎。

不过,学者很难准确地知道这组胚胎代表鸭嘴龙类的具体哪个属种。特定物种的鉴定特征往往在生命的后期才表现出来。据英良集团董事长刘良介绍,2019年,中国地质大学(北京)邢达课题组与福建省英良石材自然历史博物馆合作,开始对此批标本做详细的研究,前后借助了同步辐射、MCT扫描等技术手段来检视标本,并取得了一系列成果。

## 民法典进机关 市工商联开展专题学习宣讲会

本报讯(记者 李杨瑜 通讯员 刘乃玮)近日,南安市工商联开展以“美好生活,民法典相伴”为主题的“民法典进机关”专题学习宣讲会。

会议要求,全体干部职工要把学好用好民法典作为当前和今后一个时期的重要任务,带头做学习、遵守、维护民法典的表率,对民法典进行广泛宣传解读,营造浓厚氛围。市工商联将引导广大南安商协会、南安籍民营企业及企业家们进一步学习、了解、掌握民法典基本精神和内容,提高依法治企、依法治企水平,集合全市民营经济领域力量,共同优化法治化营商环境。

当天,市工商联还开展了疫情防控工作主题党日,全面回顾3月疫情发生后市工商联开展的各项工作,总结经验、查找问题、分析原因、补足短板,进一步厘清工商联系统下一阶段疫情防控工作思路及重点。

## 南安高端装备智造园牵手新奥能源 将建设智能化绿色低碳用能示范项目

本报讯(记者 李杨瑜 通讯员 黄双强)10日,新奥能源集团总裁助理、新奥能源福建省公司总经理张文会一行到泉州(南安)高端装备智造园考察调研。

调研中,张文会一行详细了解园区开发建设、企业入驻以及新奥能源与园区泛能合作项目、燃气配送进展情况。座谈中,张文会对园区坚持“高端、绿色、智能、创新、融合、共享”的建园理念表示赞赏,对新奥能源泛能合作项目给予充分肯定,希望未来能有更深入、多方面的合作,推动打造省级或国家级绿色低碳园区示范项目建设。

据了解,双方将建设智能化绿色低碳用能示范项目,首期合作建设压缩空气能源集中供应站,为园区入驻企业生产提供压缩空气。目前,该项目前期筹备工作已就绪,即将开工建设,7月底前投入使用。项目的建设将对入园企业降低用能成本和管理成本,促进园区节能减排和安全生产发挥积极作用。据悉,新奥燃气供应已入园,可满足企业生产和周边生活需求。

## 军民融合产业发展专项资金启动申报

本报讯(记者 黄睿超 通讯员 黄伟滨)近日,记者从南安市工信局获悉,为进一步推动全市企业“民参军”,促进军民两用技术在我市落地转化,2022年度军民融合产业发展专项资金启动申报,申报截止时间为2022年5月20日。

该专项资金申报范围包括在南安注册的,具有独立法人资格、健全的财务管理制度、良好资信等级的军民融合企业(单位)。申报项目包括新获军工资质认定奖励专项;参与武器装备科研补助专项;新认定的国家级、省级经济动员中心奖励专项;产品列入《产业基础领域先进技术产品转化应用目录(引导篇)》(原《民参军技术与产品推荐目录》)奖励专项。